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V E R S T Ä R K U N G  G E S U C H T  

Jahrespraktikant (m/w/d) – Wirtschaft & Verwaltung. 

Du bist Schüler der 10. Klasse und planst nun die Fachoberschule Wirtschaft und Verwaltung zu besuchen und hast 

Interesse an kaufmännischen Prozessen? Du bist auf der Suche nach einem spannenden Praktikumsplatz, bei dem du 

einen Einblick in die Arbeitswelt eines Inkassodienstleisters erhältst und aktiv an Projekten in verschiedenen Bereichen 

mitarbeiten kannst? Dann bist du bei uns genau richtig, denn bei uns heißt es langweiliges Praktikum adé! 

 
Die mediaFinanz GmbH ist ein innovativer Inkassodienstleister mit ca. 25 Mitarbeitern in Osnabrück. Wir gehören zu 
den E-Commerce Pionieren im Bereich Risikomanagement und Inkasso-Dienstleistungen in Deutschland. Hierzu haben 
wir individuelle Softwarelösungen, die es unseren Kunden ermöglicht, unsere Dienstleistungen in deren Online-Shop 
Software zu integrieren. Angebote im Auslandsinkasso und zum Ankauf von überfälligen Forderungen runden unsere 
Produkte ab. 
 
Während deines einjährigen Praktikums erhältst du Einblicke in den spannenden Alltag eines Inkassodienstleisters und 
erfährst, wie es ist, bei uns im Team zu arbeiten – nutze deine Chance und gestalte deine Zukunft. 

 

Das bringst Du mit: 
• Gute mittlere Reife, höherer Schulabschluss oder vergleichbare Qualifikation 

• Praktikum ist Voraussetzung für den Abschluss einer Fachoberschule Wirtschaft und Verwaltung 

• Zusage für einen Schulplatz an einer Fachoberschule mit dem Schwerpunkt Wirtschaft und Verwaltung 

• Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift sowie Ausdrucksfähigkeit 

• Aufgeschlossenheit, Selbstständigkeit, Eigeninitiative, Teamfähigkeit  

• Große Lern- und Leistungsbereitschaft sowie Zuverlässigkeit 

 

Deine Vorteile: 
• Ein interessantes und abwechslungsreiches Praktikum 

• Uneingeschränkte persönliche Weiterentwicklung 

• Strukturierte und ausgiebige Einarbeitung 

• Individuelle Unterstützung und Förderung 

• Eine moderne Unternehmenskultur mit flachen Hierarchien und kurzen Entscheidungsprozessen 
 

Neugierig geworden? 
 
Bewirb dich jetzt, wir freuen uns darauf, dich kennenzulernen: personal@mediafinanz.de 
 
 
Fragen zur Stellenausschreibung beantwortet Dir: 
 
Ann-Kathrin Dahlke            t: +49 541 2029 411, m: +49 176 923126 


